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Gemeinderatssitzung vom 08.1 0.2012
Tagesordnung öffentlicher Teil

I ) Bauanträge, Bauanlragen

2) Straßenbeleuchtungsanlage lssigau

3) lnformationen und Anfiagen

zu I ) Es gingen keine Anfragen ein.

zu2) Erweiterung der Straßenbeleuchtung fiir die O(sstraßen
Rosenweg, Blurrenstraße und Tulpenweg rnit irtsgcsatnt

7 Brennsstellen. Daftr liegt der Gemeinde ein Angebot
der Fa. E.ON Bayern vor. l)ie Gesamtkosten betragen incl.
MwSt. 10.421 €. Dieser Betrag kann als ErschlielJungsbeitrag

urngelegt werden.

zt:3) Bürgenneister D. Gemeinhaldt berichtete, dass Dr.

Winkler vom Ant fiir ländliche Entwicklung zusamuren mit
den-r lng. Büro Schnabel und der Teilnehmergemeinschaft
Dorlerneuerung den Dorfplatz in Reitzenstein besichtigt hat.

Es ging um die Gestaltung der jetz.t freien Fläche nach dem

Abriss des früheren Anwesens der Familie Uhl, Kernpunkt
ist die Frage ob diese Maßnahme mit in das Gesamtkonzept

Dorferneuerung aufgenommen werden kann. Dr. Winkler,
der anfangs eher negativ eingestellt war, hat während der

Besichtigung seine Meinung geändefi und steht jetzt eher
positiv dazu. Ob die Baurnaßnahme mit in die Dor*'erneuerung

aufgenommen wird entscheidet letzlich Bamberg.

Der 10. Issigauer Familien- und Seniorennachn'rittag wird am

13. 1 0.2012 stattfi nden.

anschließend nichtöffentliche Sitzr-rng

Gemeinderatssitzung vom 19.11.2012

Tagesordnung öf}-entlicher Tei I

I ) Bauanträge, Bauanfragen

2) lntegriertes Klimaschutzkonzept

3) Anderund der Vereinbarung zwischen dem Landkreis
und der Cemeinde Issigau für die Übernahme der Räu-
StreLrarbeiten.

4) lnfbnnationen und Anfragen.

zu l) E,s gingen keine Bauanfragen ein.

zu2) Die Cemeinde lssigau stimmt der Vereinbarung
zwischendem Landkreis I{of und den kreisangehörigen Städten,

Märkten und Gemeinden zu. Der Landkreis Hof koordiniert
kL'rnftige Baumaßnahmen zum Thema Energieeinsparung und
Energieeffizienz. Die Planungshoheit der Cemeinde soll jedoch

nicht eingeschränkt werden.

zu 3) Der Landkreis Hof hat der Gemeinde Issigau den

Vertrag liir die Übernahme der Rär-rm- urd Streualbeiten 1ür

die Ortsverbindungsstraße Reitzenstein - Griesbach - Marxgrün
gekündigt. Der Crund liegt bei einem Unfall mit einem schweren
Räumlahrzeug an der abschüssigen Straße in Griesbach bei dem
ein hoher Scliaden entstanden ist. Künftig wird der Kreis nur
noch bis Höhe ,,Sirene" räumen. Die restliche Str"ecke Riclitung
Marxgrün muß wieder von der Cemeirrde lreigehalten werden.
In der Gesreinde wird hierftir eirre ,,individuelle Lösung"
ausgearbeitet.

anschlief3end nichtöff'entliche S itzung.

Hof
und

,\tterL Einwofwwrn der Gerneinde Isstgau
wiLns che iLfL fr ö fthcfte W e{ffiaLf tten

ulL{ attss Gute ff+r das NeueJahr.

ßesonders \edmke icfL nLic{L fir {ie
gute Zussrwflensrbut

im aßgetmtfenenJsfLr und ftoffu

eucfLim F,ammendenJefLr euf IfLr

V er ständras un{ Ifwe \rntfu$e.

1. Bgm. Dieter Gemeinhardt



,,.... -:..:::: Monatstrefl'cn Gaststätte Hirschsprung in Eichenstein

JaA*&l:.: : : :: : :,, - i; :: ,.,,,..ttitt: ,10.03.20 13 Frauenunion

Veranstaltungen 2013

05.01 .201 3

Jahreshauptversammlung

08.0r.20r3
Stammtischsitzung

13.01.2013

Hauptversammlung

18.0r .2013

Jahreshauptversammlung

20.01 .2103

Theater - Hof

25.01 .2013

Jahreshauptversammlu ng

21 .01 .2013
Jahreshauptversammlung

Jahreshauptversammlun g

a7.02.2013
Fasching - Kajüte

r 3.02.20 I 3

Stammtischsitzung

r1.02.-t6.02.20t3

05.03.20 1 3

Fanto Stammtisch Osterbrunnenaufstellen

r 0.03.20 I 3

Frankenwaldverein T.43.2013
Theaterauf'lührung

29.03.20t3
FANTO-Muckturnier

Arbeiterwohllährt

Fanto Stammtisch

AsF der SPD

Obsl- und Cartenbauverein

Parteifreie Bürger

CSU Ortsverband

Arbeiterwohlfahrt

Fanlo Stammtisch

Fanto Stammtisch

Theatergruppe

Theatergruppe

Fanto Stanrmtisch

l'anto Stammtisch Hauptversammlung im Schloß lssigau

I 2.03.201 3

Traktorfieunde Stammtischsitzung

15.03.20r3

FF Reitzensatein Preisschalkopf Gasthof zum Gupl'en, Eisenbühl,
1. Preis 150,00 €

Arbeiterwohlfahrt 16.03.2013 VdK
Jahreshauptversammlung im Evang. Gemeindehaus

FF Issigau 22"43.2013 Antennengemeinschalt
Jahreshauptversammlung im Schloß Issigau

10.02.2013 Kaninchen- u. Gellügelzuchtverein
Jahreshauptversammlu ng

12.02.2.0t3 Turnverein Issigau
Kinderl'asching in der N'Ieh rzwechhalle

Kinderkleiderbasar in der Mehrzweckhalle

16.02.20 r3 Fanto Stzmmtisclt
Nachtwanderung Rennsteig

11 .02.2013 Veteranen u. Soldatenkameradschalt
Jahreshauptversammlung mit Kameradschaltsabend

März.

A2.A3.2013 Feuerwehrverein Kemlas
Kameradschaftsabend

03.01.201 3

Jahreshauptversammlung

04.03.20 1 3

Hauptversammlung

SOTLNER
Erd- und Feuerbestattungen

Hof, Klosterstraße 4

G
m
b
h

Telefon 09281/3025 und 3026 (Tag und Nacht)
Herrmann Enders Schleizer Straße 1

Unser Ansprechpartner für Sie in lssigau:
Edgar Hebling, 95188 lssigau, Zollstr. 3, Tel.: 0 92 93/3 92

Wir besorgen für Sie alle Formalitäten, die für eine Bestattung bzw.
Uberführung notwendig sind.

Wenden Sie sich bei einem Sterbefall vertrauensvoll an uns. Sie können uns
auch dann in Anspruch nehmen, wenn der Verstorbene Mitglied eines

Feuerbestattungsvereins war. Es entstehen keine Mehrkosten.

Wir sind beauftragt, auf dem Friedhof der Evang.-Luth. Kirchengemeinde in lssigau
sämtliche Grabarbeiten durchzuführen.

Wir wünschen allen Bekunnten
des B estattungshauses S ölln er

ein gesegnetes,

fr i e dv o ll e s Wei h n u c ht sfe s t
und einen guten Rutsch ins lYeue Jahr



Altpapiersammlung
lssigau - Papierberge, ordentlich zusammengeschnürt lagen die-

ser Tage vor einigen Häusern im Gemeindegebiet Issigau. Der

lssigauer CSU-Ortsverband hatte zur Altpapiersarnrnlung aufge-

ruf-en. Siegfiied Stumpt', Peter Meinlschmidt, Stelan Braitmaier,

Günter Vogel Lrnd Bürgermeister Dieter Gemeinhardt waren mit
zwei Fahrzeugen in Issigau und den AttBenorten unterwegs und

holten das bereitgestelhe Altpapier ab. 4,22 Tonnen zeigte dann

die Waage bei der Ablieferung an. Auch irn kommenden Jahr

soll es wieder eine Altpapiersammlung geben, informiert der

CSU-Ortsvorsitzende Stefan Braitrnaier, dann aber mit früherer
Bekanntgabe des l-ermins und der Abholung am Samstag. Der

Erlös soll einem gemeinnützigen Zweck zugutekommen.

Er dankte den Bürgern lür Ihre Untersttitzung.

ANZ:IGE -

aO-jähriges Dienstjubi läum
Raiffeisenbank Berg-Bad Steben
eh rt engagierten M itarbeiter

Gemeinsam gratulierten Vorstandsvorsilzender Thomas
Tübel (rechts) und Bankvorstand Bernd Frank dem Jubilar
Günter Griesbach in ihrer Mitte.

Berg / lssigau - Auf eine 40-jährige Tätigkeit bei der
Raiffeisenbank Berg-Bad Steben blickt der Kundenbetreuer
Günter Griesbach zurück. Vorstandsvorsitzender Thomas
Tübel und Bankvorstand Bernd Frank gratulierten ihm zu
diesem Anlass mit einem Blumenstrauß und überreichten
ihm die Ehrenurkunde der lH K Oberf ranken.

Günter Griesbach begann seine berufliche Laufbahn 1972
bei der damaligen Raiffeisenbank lssigau-Lichtenberg. 1 978
wurde ihm die Filiale lssigau anvertraut, der er bis heute

,,treu" geblieben ist. Mit viel Geschick, Können und
Einfühlungsvermögen führte er die Bankgeschäfte und ist

auch durch seine kameradschaitliche Art bei den Kunden
allseits beliebt und wird geschätzt. Kompetent und konstant
hat er sich über Jahrzehnte auch aktiv in verschiedenen
Vereinen eingebracht und durch seine Art und umfang-
reiches Wissen Anerkennung erarbeitet.

Bankvorstand Bernd Frank unterstrich die zuvorkommende
Art und hohe Kompetenz, mit der er sich für seine Kunden
einsetzt. Vorstandsvorsitzender Thomas Tübel lobte das
große Engagement mit dem sich der Jubilar in 40 Jahren für
die Raiffeisenbank Berg-Bad Steben eingesetzt hat. Dies

drücke auch die hohe Verbundenheit mit dem Betrieb aus,

so Vorstandsvorsitzender Thomas Tübel. Seine kamerad-
schaftliche und loyale Art mache den Kundenbetreuer
Günter Griesbach bei Kollegen und Vorgesetzten
gleichermaßen beliebt. Aufgrund seiner großen Hilfs-
bereitschaft und seinem sympathischen Wesens ist er bei
seinen Kunden als freundlicher und hilfsbereiter Mitarbeiter
bekannt.
Beide Vorstände wünschen sich, dass er der Raiffeisenbank
Berg-Bad Steben noch lange Zeit erhalten bleibt.

Unse r Bild zeigl den feifiigen Einsammler (von

Vogel, Stefbn Braitmaier, Peter Meinl,schnticlt

Stumpf

links) Gänter
und Sieg/ried

l.-attd-
? uefu4raY'

)trobel
Dörnthal 71 Hauptstraße 10 Hauptstraße 95

951 59 Selbitz 951 19 Naila 951 88 lssigau

lhr Sp€zi6list für Qualitft und Fiisch" im Landkeis Fli}f urd darüber hinaus.

lhusrncher Spezi€lität€n, Platten- und @rseMce, Heie€' TtBke, Onlircshop

Parlplätze dlrekt vor den Geschäften

wvtw. metzq€reistrobcl.de



Geschenke für die Abc-Schützen
Die Jungen Lrnd Mädchen der Kita ,,Christophorus", für die am

13. Septerrber der,,Ernst des Lebens" begann, erhielten Besuch

vom lssigauer Filialleiter der Raiffeisenbank Berg-Bad Steben

Günter Criesbach. l)ieser kam natürlich nicht rnit leeren Hän-

den, sondern überreichte jeden Abc-Schützen ein Präsent und

obenauf einen Cutschein über zehn Euro. Klar, dass die frisch
gebackenen Schr-rlkinder strahlten.

lVleä'rr Nähe, rnehä" V*rtrauEn, mehr Sicherheit.
sftlEr-{,äw mls.sF3trl-wl!ü$e:lmtfi
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Migtwagen,,,,,-i""r,."'ir":,
Herpich .'..."'"

':, Krankenfahrten aller Art
.: Stadt- und Fernfahrten

, ;., Rollstuhlfahrten [1]
., Kleinbusfahrten

Naila 18 (o s2 e2) 2 Ol
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Gaststätte

stblsß
llssf [su

* Gaststätte * Campingplatz * Zimmer * Ferienwohnungen *

Unser Angebot für Sie:
* täglich warme Küche von 12.00 bis 21.00 Uhr

* große Auswahl an Speisen und Getränken
* Gartenbetrieb im Schlosshof

* Familien-, Betriebs-, Weihnachts- und Vereinsfeiern
aller Art nach Terminabsprache jederzeit möglich

I nlb' s und ReservierunS_gulgli

Telefon 09293 l'/1'13
Fax 09293 / 933385

eMail info@schloss-issigau.de
www.schloss-issigau.de

Stefan Braitmaier * Altes Schloß 3
95 1 88 Issigau

Bei uns sind der richtigen Adresse
für die gillng,e Familie

Unsere Öffnungszeiten :

l. April bis 31. Oktober
und über WeihnachteruNeuiahr

täglich von
12.00 bis 22.A0Uhr

warme Küche bis 21.00 Uhr

Testen SIE uns!

Partner oder Familie geschnappt und aufnach Issigau
Wir freuen uns auf Ihren Besuch

Ihre Familie ßraitmuier



Weihn a chtsfeier Turnve rein
Die Vielfalt an Übungsslunden präsentierte der Turnverein
I 897 bei seiner diesjährigen Adventsfeier in der proppenvollen
Mehrzweckhalle. 80 kleine und große Turnerinnen und Turner
zeigten ein buntes Progratnm. Erstmals war auch eine Gruppe

vom Patenverein, dem TV Berg mit von der Partie, die unter

Leitung ihres Trainers Dirk Mandelkow Einblick in ,,Karate"
gaben, dabei muss es gar nicht langweilig und trocken sein.

Mit f-etziger Musik unterlegt, zeigte die l5-Mann starke Truppe

Rhythnik. Begonnen wurde mit den Kleinsten, der Mutter-Va-
ter-Kind-GrLrppe unter der Leitung von Heike Köhler, die über

eine ,,Wackelbalk" balancierten, eine Schräge nach oben und

dann mutig in die Weichbodenmatte sprangen. Eine Päckchen-

maschine folgte auf dem Fuße mit den Mädchen und Jungen der

Bambini-Gruppe. Oh weh, alle Päckchen sprich Kinder waren

dlrcheinander geraten, ganz schnell musste wieder Ordnung
geschafft werden. Die Kleinen legten einen Parcours hin und

wurden dann auf einer als Schlitten umfunktionierlen Langbank

abtransportieft. Ramona Greim und Lisa Hüttner hatten hier mit
clen Kindern fleißig geübt. Geräteturnen mit Rudi Röstel und

l.isa Hättner präsentierten Elen,ente am Boden und aul detn

Balken, ob Standwaage, Handstand oder Rolle vorwär1s, die

Tumerinnen und Turner sind fit. Die stärkste Cruppe mit einer

tollen Pr'äsentation ihres Könnens war die Einrad-Gruppe ul-
ter der Leitung von Andrca Wilferl mit den Flelferinnen Yvonne

Rusmich und Lisa l-lüttner. Nicht nur"aulebenen Boden dahin-

fähren, nein sogar über Bank, Trampolin und Weichbodenmatte

balancierten die Mädchen und Junger, wohl gemerkt aul dem

Einrad. Sie und auch alle anderen erhielten tosenden Applaus.

Den Abschluss bildeten die Erwachsenen mit einer Choreografie

auldem Stepp-Brett unter der Leitung von Ramona Greim. Eine

rundum gelur.rgene Adventsfbier, bei der natürlich alle aktiven
kleir-ren Turnerinnen und Turner auch ein Geschenk erhielten.

Die Übungsleiter uncl Übr"rngsleiterinnen sowie die stetigen Hel-
fer und Helferinnen erhielten als Dankeschön einen Gutschein

lür ein gemeinsames Essen.

AIJCTOruTAS-
Gesellschaft fü: Wiüschaft Lrnd Fhazen mbH

Heide Meinlschmidt
Bankkauffrau

Finanzmaklerin Versicherungsnaklerin

Tanncnring l6' 951 88 Issigau

Iet. (09293) l2l 6. Tel.lFax (09293) 93377 |

Mobil (0177) 5019867

€mail: meinlschmidt@auctoritas-gmbh.de



Zwei Girafl-en erhielt die Einrad-Gruppe, um noch weiter in der

Al<robatik auleinem Rad, dann gar noch hoch oben, einzustei-
gen. Eine der Girallen sponsefte die Raifleisenbank Berg-Bad
Steben, die andere wurde von dern erspielten Gewinn der Ein-

rad-Cruppe bei ,,Wer wird Müliionär" vom Abfällzweckverband
aul der Oberfiankenausstellung finanziert. Thomas Wilf-ert prä-

sentierte die zwei ,.Geräte" dem Publikr"rrn.



Müllzwerge-B astelwettbewerb
Wir, vom Issigauer Kindergarten Christopherus, sind Gewinner
und gleich zivei Mal. Unsere eingereichterr Beiträge ,,Schnee-
wittchen und die sieben Mr-rllzwerge" und der ,,Klangzwerg"
haben gewonnen. Einenr breiten Publikurr auf der Oberfran-
kenausstellung haben unsere Müllzwerge gefällen. Übcr 1500

Besucher haben dLrch ihre Stimmabgabe entschieden, dass

unsere zwei Projekte im Abfallkalender 20 I3 abgedluckt wer-
den. Zur Preisverteilung waren rvir in den großen Sitzungssaal

des Hofer Rathauses eingeladen und dort gab es vom Lanclrat

Bernd Hering und Oberbtirgermeister Dr. Harald Fichtner je 100

Euro pro Zwerg, eine Urkunde und viele anerkennende Wor1e.

lnsgesamt wurden 423 Müllzwerge in der Geschäftsstelle des

Abfallzweckverbandes abgegeben, rund die Hälite war aul der
Oberfranker.rausstellung zu sehen. Wir kamen unter die Top l2
und könner nun unsere Kunstwerke irn Abfallzweckkalender
2013 irr MonatMai und Septemberbewundern.
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NR Bcdächungen GmbH & eo K€
Meistcrbetrieb im Spcnglorhondulerk
Wir sind vom Fach und decken auch lhr Dach!

. Prefa Dach/Fassade r Schiefer/Ziegel
.Trapezbleche. Dämmungen. Photovoltaik

Nictner fleinhord
IAS lt3fl, STAXI( W:t IIil SIttR!

Blankenberger Str. 
.1 

1

95188 lssigau
Tel.: 09293-933833
Fax: 09293-933394
www.NR-Bedachungen.de

l. RäthelAutomobil
Nailaer Straße 4 -
Tel. (0 92 82) I61

Dieterproske
BerOtung I Heizuns-Lurlung-sonilör

Plonung
Ausf uhrung

Service

Iel. O9293i442 ' Fox 0929318202

Fichtenweg 6
95188 lssigou
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rätheL Der Skoda-Partner
für ihre Region
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FRAUEN.

Kartoffelfeuer
Das Kartoffelleuer war auch heuer wieder ein Anziehungsprinkt
ftr A1t und Jung. Ganz im Zeichen der ,,tolien Knolle" stand

das Vergnügen auf dem Turnplatz Richtung Eichenstein. Trotz
wolkenverhangenen Himmels und kühlen Temperaturen lockte
das lodemde Feuer die Besucher an. Bereits vorgekocht, muss-

ten die Kaloffeln in der Glut gar licht mehr lange garen und
wurden mit Genuss verzehrt. Dazu hatten die Mitglieder der
Issigauer Frauenunion um Vorsitzende Annette Hom leckeren

selbstgemachten Quark im Angebot, aber auch Kochkäsebrot
gehörte zu den Schmankerln. Für die Kinder gab es Stockbrot
zum Rösten über dern Lagerfeuer. In geselliger Runde saßen die

,,Großen" zu manchem Plausch zusammen, während die Kinder
dem Lagerfeuerleben frönlen.

Einstimmen auf den Advent
Mit Glühwein, selbs:gebackenen Plätzchen, Waffeln und Stollen
lud die Issigauer Frauenunion bereils vor Beginn der Advents-
zeit in den Eichelegarten ein. Unter dem Motto ,,Einstimmen auf
dem ersten Advent" dampfte hier der Clühwein und die ersten

Plätzchentel ler machten die Runde.

Mo,Di,Do,Fr: 8.00-12.30 und 13.30.18.00 Uhr
Mi: 8.0G13.00 Uhr
sa : 8.30-13.00 Uhr

M
'*';:';r^e! u,

w- Schul- & Bastelbedarf
W Hobby- & Künstlerbedarf
w- Deko- & Geschenkartikel

W Ze itsc h rifte n, Fe rti g sch n ittm u ste r
W- llrJrzvllren, Stoffe, Nähzubehör, Wolle

Josef-Wittstr. 2a gStSZ Selbitz retefon: 09280/984866
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Fax 09293/93377 1, E-Matl: meinlschmidt@auctoritas-gmbh.de





Dorferneuerung Issigau - Dorfplatz in Reitzen-
stein
Geplant ist, aus dem gervonnen Freiraurr und der bereits be-

stehenden Straßen einen zwecklr-räßigen Platz 1ür die Fußgän-

ger und den ruhenden Verkehr zu schaffen. Das alte Buswar-
tehäirschen (Holz) und die große AnschlagtaGl (Holz) werden

abgebrochen, der alte HolzlatterrzaLrn entlang der Ortsdurchfälrrt
rvird ebenfalls abgerissen. Der sehr schrnale Gehweg parallel
dazu wird zLrrLickgebaut. Hier entsteht ein Längsparkstreifen
für PKWs rnit Betonpflaster mit Rasenlugen für 2-3 PKWs.
Das Celände dahinter wird so angefi.illt und profiliert, dass der

Höhenunterschied zur Ortsdurchfahrt möglichst gering gehalten

wird. lm nördlichen Bereich entsteht ein neues Buswartehäus-

cher, teilweise seitlicli offen. teiiweise mit Olasbauclementen.
Die Rückwand wird rnit Holz verkleidet und daran im Bus-
warleliäuschen eine Sitzbank mit Rückenlehne angebaul. Die
Dachform wird als \\'almdach ausgeführt und die Dacheinde-
ckung erlolgt in schw'arzen Naturschiel'er. Der Belagswechsel
von Gehweg (Betonpflaster mit Granitvorsatz) zum Platz (Pas-

seepflaster aus Cranit), verläufi geschwungen direkt durch das

Buswartehäuschen, uur somit einen fließenden Übergang zrvi-
schen dem Busr,vaftehäuschen und der Platzfiäche zu schafflerr.

Somit verschmelzen der Buswartebereich und der neu gestaltele

?latz zu einem zusammengehörigen Treilpunkt ur,d Aufenl-
haltsbereich. Die Platzfläche wird n-rit Passeepllaster aus Granit
bc1'estigl r,rnd mit einer geschwungen verlaufenden Cranitgroß-
pflasterzeile eingefasst. Am Rard. um den Platz werden zrvei

Sitzbänke aufgestellt und drei Sitzsteine aus Oranit (Sitzlläche
geschlillen) errichtet" die zum Ver-weilen einladen sollen. Der
Platz ist zLrkünftig vom Buswartehäuschen aus und über einen
neu angelegten Weg tiber die Freif'läche zLr erreichen. Parallel
zur Gehweganbindung r,verden drei neue Infotafeln (Sichtfläche

DIN AO), locker, rnil Abstand zueinander, plaIziert. Somit er-

lolgt die Fußgärgerführung über den Gehweg, an den Inlotafeln
vorbei über die neu gestaltete Platzfläche zunr Buswartehäus-

chen. Als Gestaltungselement werden im rechten, östlichen Be-

re ich des neuen Platzes vier bauseits vorhandene Marmorsäulen.
unterschiedlich hoch, neLr aulgestcllt und scnkrccht ausgerichtet.
Als optisches Highlight werden zusätzlich zwei Bodenstrahler
zwischen den Säulen irn Boden eingebaut, welche die Marmor-
säulen indirekt anstr"ahlen und her"vorheben. Die Baumkrone,
des direkt dalrirter geplanteri neuen Baums, soll ebenfalls von
den zwei Bodenstrahlern mit ausgeleuchtet werden und somit
einen zusätzlichen optischen Lichtpunkl setzten.
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Konzert zu Gunsten der Therese-Stöcker-Stiltung
Heuer far.rd das Kor.rzert der Therese-Stöcker-Stiflung in der

Berger Jakobuskirche statt. Die Stillung hat iliren Sitz in Issi-

gau und zum Stiftungsvorstand gehören Freifrau Katerina von

Reitzenstein, Ute Spengler*Jansen und Manfred Petri. ,,Celd
ist zwar da, aber noch nicht wo es hin gehört", so die appellie-
renden Worle von Pfarer Gerald Zimmermann am Ende des ge-

Iungenen Konzertes, ,,also öffnen wir unsere Herzen und unsere

Pofimonnaie, wenn wir hinaus gehen." Urrd das taten dann auch

die Besucher in großzügiger Weise, wie zuvor die Konzertmit-
wirkenden, die ohne Gage zu Gunsten der Therese-Stöcker-Stifl-

tung spielten, die zur F'örderung kinderreicher Familien agiert.

Die Mischung macht's, wird ja oft gesagt und eben diese gelun-

gene Mischung wurde auch im Berger Cotteshaus präsentiert

mit jungen Nachwuchssängern vom Teeniechor aus Oberkotzau,

den erfahrenden Blechbläserinstrumentalisten des Bergel Po-

saunenchors unter der Leitung von Dietmar Burger, der Solistin
Zene Krr,rzikaite und der erst l8-jährigen begnadeten Marimba-
phon-Spielerin Viviane Vassileva sowie Margarethe Stöcker an

der Orgel. Es war ein Konzert vom harmol.tischen Miteinander
der Mitwirkenden auf der,,Btihne" des Altarraumes, die die Zu-
hörer in ihren Bann zog.

hn Anschluss an das gelulrgene Adventsl<onzerl in der Jakobus-

kirche zu Cunsten der Therese Stöcker-Stiltung überreichte der

Leiter der Hauplgeschäflsstelle Naila der Sparkasse Hochfran-
ken Dieter Krantz (links) eil vorzeitiges Weihrtachtsgeschenk

an die Stiftungsvorstandsrnitglieder Ute Spengler-Jansen und

Manfred Petd (rechts). So kamen an diesem Abend 500 Euro zu

den Er1ös des Benefizkonzefis noch hinzu.

m
Hellmut Knoll . 95119 Naila ' Nailaer Str. 26
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